LOosungen Geometrie

2007 | 5 | 348 oder 348 g oder in anderer Einheit
2007 : 8 34 oder 34 cm

2008 | 4 | 350 cm

2008 9
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82 cm (oder derselbe Betrag in anderer Form oder

Einheit)




LOosungen Geometrie

20101 9 Verkleinerte Figur mit den beiden schraffierten Losungsgebieten.

Ausserdem missen bei mindestens einer Winkelhalbierenden die Kreisbogen zur Konstruk-
tion eingezeichnet sein.
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LOosungen Geometrie

2011 | 9 | Verkleinerte Figur mit den beiden Losungsstrecken:

Losungsstrecken

—

100 m

Ausserdem miissen bei der Mittelsenkrechten m von AB die Kreisbogen zur Konstruktion einge-
zeichnet sein.

2 O 12 7 Die Losungen sind fett eingezeichnet.

O

2012 | 9 | 6 cm (oder dasselbe Ergebnis in anderer Einheit)

2013 | 4 | 21.6 cm (oder dieselbe Lange in einer anderen Einheit)
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LOosungen Geometrie

2013 Das Lésungsgebiet ist schraffiert.
m
B1 B
Max ko
Steg 2 B4
p ,,,,,
o -l B2
ki — - b 2 e
7~ Ufer\ = : ' .
Zusatzlich miissen die zur Konstruktion der Mittelsenkrechten m erforderlichen Kreisbogen
eingezeichnet sein.
2014 Die Losungslinie setzt sich aus vier Kreisbégen zusammen und ist dick eingezeichnet, die Ra-
dien der Kreisbogen sind gestrichelt.
g g
2015 72 cm (oder dieselbe Lange in einer anderen Einheit)
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LOosungen Geometrie

2015 | 9 | Zusammen gehoren 1und D, 2 und A, 4 und C

2016 | 8 a) 7 kleine Wiirfelchen (oder 7)
b) 20 Wiirfelchen (oder 20)

c) 48 Quadrate (oder 48)

d) 24 Quadrate (oder 24)

2016 | 9 D

2017 {5 {40 cm
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LOosungen Geometrie

2017

Entweder Variante 1 ...

k;

... oder Variante 2

A

A,

Ay

Ay

Al
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LOosungen Geometrie

2018
2019 a) Wiirfel ( oder 4)
b) 5 Quadrate ( oder 5)
c) 50 Quadrate (oder 50); ebenfalls als richtig gilt 60 -2*
[falsche Losung bei b]
d) 6 Kanten
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LOosungen Geometrie

2019 2.5 cm (oder in anderer Form, z.B. 2 1/2 cm oder 25
mm)

2020 697 cm?

2020 a) Die Ansichten [, III, IV
b) 48 cm?

2020 Die Losung entspricht der grauen Flache:

/ \

a N

N\
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